Haftreifenwechsel
Change the Traction Tyres
Remplacer bandages
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BEDIENUNGSANLEITUNG ELEKTROLOK E18_N

Instructions for use electrical loco - Manuel d'utilisation pour locomotive électrique
Manuale d'utilizzo per la locomotiva - Manual de usuario de la locomotora
B30k ZE3LBR E18f{# FI B - Gebruiksaanwijzing locomotief - Instrukcja obstugi lokomotywy
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MODELLBAHNEN & GEBAUDEMODELLE

elektryczny - UHcTpykuma no akcnnyatauum. dnektpoBo3s. - Navod k pouziti elektrické lokomotivy

BELIUHPAEESEERR, ERELA

# 40303 Gleichstrom DC

PIKO Art.-Nr.:
#56301 Lok-Ol (50 ml)

#56301 Loco-Oil / #56301 7Bl
#56300 Lok-Oler mit Feindosierung
#56300 Precision engine oiler w fine dosage /

#56300 HEHLH

Olen Sie bei hiufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und surefreiem Ndhmaschinenél! Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung
einlaufen zu lassen, damit das Modell einen optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhélt. Bitte beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen

gewahrleistet ist.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour machine a coudre exempte d'acide ou de résine! Afin d'optimiser les caractéristiques de traction et de foncti-
onnement, il est recommandé de faire rouler la locomotive seule, sans chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon fonctionnement, il est essentiel que la voie soit propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to achieve the best possible running and traction properties, it is advisable to run

the locomotive in for 25 minutes forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

Se usate frequentemente |'olio, per il set delle ruote, mettete una goccia di olio, quello utilizzato nella macchina da cucire.

Si estd sometida a un uso intensivo, engrase los ejes con una gota de aceite de maquina no acido.

WMREHMEA, WUEER LD EASRAE. JEmRESL ! RATB YLK R TS W ESATE26 P00 b, UMELRER 2RI R W HMES 7.

WER, REEHHRIE L B RUE AR RAT R -

Breng, bij regelmatig gebruik, op de wagenassen een druppeltje hars- en zuurvrije naaimachineolie aan!

W przypadku czestego uzywania nalezy wpusci¢ krople oleju maszynowego nie zwierajacego zywicy i kwasu!

Mocne anuTenbHOM aKCMyaTaLym NTOKOMOTUBA CleflyeT cMasaTb NMOALWWMHUKA ABUraTens 1 NepeaaTodHoOro MexaHnama, cnonbays Ans aTov uenv 8

HebosbLLOM KONMYeCTBE TEXHNYECKOE Macso.

Prosim mazejte pfi Castéjsi jizdé sady kol kapkou oleje na Sici stroje!

Hinweis:

Die Funk-Entstorung der Anlage ist mit
dieser Lokomotive sichergestellt, wenn der
Giblicherweise im Gleis-Anschlussstick
eingebaute Kondensator eine Kapazitat

von mindestens 680 Nanofarad aufweist.
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Note:

With this locomotive interference will not
occur if the condenser normally fitted in
the track connection section has a
minimum capacity of 680 nano farads.

Aanwijzing:

De ontstoring van jouw modelspoorweg is
bij het gebruik van deze locomotief
gegarandeerd, wanneer de normaal
gesproken in het railaansluitstuk
ingebouwde condensator een capaciteit
van minimaal 680 nanofarad heeft.

Conseil:

Cette locomotive est équipée d'un filtre
anti-parasite. Un condensateur placé
habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de
680 nF.

Wskazéwka:

Ochrona przeciwzaktoceniowa
urzadzen elektronicznych jest
zapewniona w tej lokomotywie o ile
kondensator wbudowany w czes¢
doprowadzajaca pragd ma pojemnos¢
o najmniej 680 nF.

Nota:

Con questa locomotiva Interferenze non
occorre, se il condensatore normalmente
montato nella traccia della sezione de
connessione, ha un minimo di capacita di
680 n.f.
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Nota:

El sistema antiparasitario de la instalacion
estd asegurado con esta locomotora si se
utiliza, como es habitual, un tramo de via
de conexion con un condensator de como
minimo 680 nanofaradios.

Upozornéni:

Odruseni Vaseho kolejisté je s touto
lokomotivou zajisténo, pokud ma
obvykle do kolejového nastavce
zabudovany kondesator kapacitu
minimalné 680 Nanofarad.

40303-90-7000
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Das Gehéuse an dieser Position nach Den Rahmen an dieser Position nach
oben abziehen! unten abziehen!
At these position remove the body top! / At these position remove the frame down!/

Lors de ces positions retirer le boitier vers le haut! /  Lors de ces positions retirer le chassis vers le bas! /

FEAREALE P 47!

FEARERLE AR S !

I/ - \\ Zurustteile zur Selbstmontage!

N i v Extensions for self-assembly!

" :' Les extensions pour I'auto-assemblage!
N R

Der Fahrbetrieb mit angebauten Leitern wird ab einem Mindestradius
von 396 mm empfohlen!
Mit angebauten Leitern passt die Lok nicht mehr in die Blisterverpackung!

The driving with mounted ladders is from a Minimum radius of 396 mm is
recommended! With mounted ladders no longer the loco fits into the blister pack!

La conduite avec des échelles montées provient d'un Rayon minimum
de 396 mm est recommandé! Avec échelles montées ne sont plus la
locomotive s'inscrit dans le blister!
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ELEENE, BAFEHTREE!

Dekodereinbau:
Installing Decoder / Installation decodeur / %23/ 5 #fEA% %

*2 PIKO #46211 Dekoder PluX12
(decoder/decodeur/f#i%%8)
Nicht enthalten!

Non inclus!
Not included!

AAE

*, Bitte Briickenstecker aufbewahren!
Please save the DC Bridge!
Conserver précieusement le cache-prise
de l'interface digitale!

TR DO !
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Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Bt f4: - Reserveonderdelen Czesci zamienne - 3anacHbie yactu - Nahradni dily
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Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
T B E M BB IEC 455 - Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piece demandée.
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ET-Nr: Bez?lchnung: Description: DeAs'lgnatwlIl‘: Descrizi(_)ne: Descrlpcmn:I PG* TN Be Omschrijving: Opis: NEPEBOA: Popis: PG*
4030301 Gehause, komplett Bo.dy, complete Boitier, compléte Carrozzeria completa Cz.arcasa completo 16 0050 5 O Behuizing, compleet Obudowa, kompletny Kopnyc nonmos Karoserie, kompletni 16
(ohne Pantographen) (without pantos) (sans pantographe) (senza pantos) (sin Pantos) (zonder pantos) (bez pantos) (6¢3 NanTorpac) (bez Pantos)
40301-04  Leuchtstabe / Linsen Light bars / lens Conduits de lumiére/objectif Condutt.ure per luci /lens Cf)nductor de luz/ lente 7 2030104 AL AT B Lichtgeleiders / lens Swiattowody / obiektyw BonokowHan ontvka/ nuns  VIaknova optika / objektivu 7
40300-06 Isolatoren Insulators Isolateurs Isolatori Aislantes 7 .
030008 bt 5 s de To m basillos d . 40300-06 40kt Isolatoren Izolatory M3onaTopbl Izolatory 8
- Dachlaufstege Roof W{alkways as:sere es de toit Tett(? passerelle asillos de tec. 0 8 1030008 7 T Dak loopbruggen Chodniki dachowe Kpbilua f1oposi StFedni chodniky 3
40303-09  Fronthandstangen (2 Stck.) Handrails front (set of 2) Mains courantes avant Corrimano frontale Frente Barandillas 7 R - p PR
- - 40303-09  FIELT (24 Leuningen vooraan Porecze przodu lMopy4Hu nepegHue Zabradli predni 7
40300-10  Dachleitungen Cables Cables Conduttura sul tetto Cables del techo 9 v P - :
- . - - . 40300-10  H1 4§ Dakleidingen Przewody Ka6enu Stfesni vedeni 9
40300-21  Fiihrerstand Driver cab Cabine du conducteur Cab Driver La cabina del conductor 7 " - — —
- : S lurere (ot de 2 a i G de i o) 4030021 Mg Bestuurderscabine Kabina kierowcy kabuHa BoauTeNnsa kabinu Fidice 7
4030022 - Lichtabdeckungen (2-tlg.) Light box (set of 2) Bote a urniere (lotde 2) Light box (set di 2) aja de luz (juego de 2) 7 4030022 T4 Lichtbak (set van 2) Lekki box (zestaw 2) CseToBOV Kopo6 (Habop 2)  Svételny box (sada 2 ks) 7
9410023 Kupplung Coupling Boucles d'attelage Gnaci Enganche 5 9410023 HAZL{E Koppeling Sprzeg Cuerku Spojka 5
40300-24  Vorlaufer m|t. Advancing wheel holder Faire progresser support de Avanzando supporto per la Avanzando soporte de la rueda 8 030024 [ Sk Oprukkende wiel houder Postep uchwyt kola TIpoREWKSHNE KOTECa Pokrok kola drzak 3
Kupplungskulisse roue ruota nepxaTens
42;22—2 Feder f. Ku;)lgflufng (2 Stck.) Sprirlg wire (s.et of 2) :I d_e printemps — filo di P.nma\./era f eFxlambr; de. mueII? 5 1030025 LR veerdraad Drut sprezyna NPOBONOKA NPYXMHHER pruzinovy drét 5
40300- Bremse Vorlaufer Bogie front with brake ogie avant avec frein Davanti Bogie con freno rente Bogie con freno 5 1030026 TR R Bogie vooraan met rem Bogle przednie z hamulcem TenexKka NepeaHAR C Podvozek pFedni s brzdou 5
- TOPMO3amu
40300-27 Mc;tor kom.pletth - Motor con}plete gl.lotet::co.mplete = Mot'ore .co'mpleto : E/Ihoto.r cc.>mpl.etcéi — 13 1030027 1R ALfT Motor compleet Sinik Tenratens Motor kompletni 13
40303-29  Rahmen mit Zahnrader Zinc chsssns w/o apron w | inc c ajsw ’sans tablier avec  Telaio di 2|cr|1c0 senza grembiule a;lsdcmc scljn elantal con 13 1030329 b Y Zink chassis zonder schort Cynk podworie bez fartucha z Lk waccu 663 bapryk c Zinek podvozek bez zastéry s 13
— ; gear W ee . :I roue dfntfe_ I con ruote.x_ entata ::e adelntlala . I AN A 5 met tandwiel kotem zebatym ecTepHen ozubenym kolem
40300-30  Isolierplatte mit Isolation plate w spring plate aque d'isolation avec la P!astra d! |sc_)|amento con aca del aislamiento con placa 8 4030030 £Z i T Isolatie plaat met veerschotel [zolacja z plyta plyta wiosne W3onALuA nnacTukbl ¢ nna-  Izolacni deska s jami deskou 3
Federblech plaque de ressort piastra di primavera de resorte CTMHUATOR NPYXAHOI
4030332  Rahmenblende rechts / links, Frame cover right / left, Cad.re de recouvrement Tfel.a|o di copertura destro / !VIarFo de la tapa a la derecha / 1 0053 R L AT Lijst dekken rechts /Tinks, Ramka w prawo / lewo, KpbIluky1 paviku Bipaso | Kryt rému vprave / vievo, T
komplett complete droite / gauche, complet sinistro, completo izquierda, completa compleet kompletne BIICBO. B KOMMEKTe kompletni
jg;gg-;: :u:]snegsls(;ter,krechts / links Step, right / Ief.th - itep, droite (/i gauche — Step, destra /I s.|n|straf Easbc?, a Iadderecha / |qu|Iefrda 6 030030 B 4 Step, rechts / Tinks Etap, w prawo / lewo LLlar, snpaso / Bneso Step, prava / 1eva 6
X Ba menabdeckung mit Frame cover with brake ouverture de vue avec frein  Copertura Telaio con freno ubierta de marco con el freno 7 2030035 Rt R4 Frame dekking met rem Pokrywa Rama z hamulcem KpbILLkm pamkv ¢ Ram kiyt s brzdou 7
remse
- - - — - - - — - TOpMO30M
40300-36 Isollerpla_tte mit Isolation plate w rail pickup Isolation plaque w rail Isolan?en.to Plastra w Aislamiento placa w rail 8 2030036 Yl Sl T Isolatieplaat w wielcontact Plyta w Izolaca rail pickup W307ALMA 3HaK 6e3 xenes-  Izoladni desky w zeleznieni 3
Radschleifer ramassage ferroviario pickup HOAOPOXHOFD NMKAN pickup
40300-37  Puffer flach / rund Buffer flat / spherical Tampon plat / sphérique Buffer piatto / sferico Buffer plana / esférica 6 2030037 i) U G Buffer platte / bolvormige Bufor plaska / kulista Bydep keaptnpa/ Buffer byt / kulove 6
= b - Del I cepuyeckan
40303-38  Sc durze — Apron Ra ier — Grembiule Le antaii — 7 4030338 PUl-ShE Schort Fartuch bapTyK Zastéra 7
4030340  Ra saTz mit Zahnrad, ohne Wheel.s W gear wheel, oues avec roue entée, sans  Ruote con ruota dt.entata, . as fuedas con'rLIJe a de e_ng.r’a— 9 2030340 A i Re R - Wielen met tandwiel. zonder Kola z kola zebatego, bez Koneca ¢ wectepret, 663 Kola s ozubenym kolem, bez 9
Haftreifen (2 Stck.) w/o frictions tyres (set of 2) pneus de friction (lot de 2) senza gomme attrito (set di 2)  naje, sin neumaticos de friccién AT (2 wrijving banden (set van 2) opon tracych (zestaw 2) TpeHuA Wk (#aop ua 2} t eni pneumatik (sada 2)
40303-41  Radsatz mit Zahnrad, mit Wheels w gear wheel, Roues avec roue dentée, Ruote con ruota dentata, con  Las ruedas con rueda de engra- 9 T - - - ;
. . o . i . . . S 4030341 AFUERECYL- Wielen met tandwiel, met Kota z kota zebatego, z Koneca ¢ wectepHet, ¢ Kola s ozubenym kolem, s 9
Haftreifen (2 Stck.) w frictions tyres (set of 2) avec des pneus de friction pneumatici ad attrito (set di 2)  naje, con neumaticos de friccién BEE (240 wrijving banden (set van 2) oponami tarcia (zestaw 2) (DOMKLMOHHOM WHbI t enim pneumnatiky (sada 2)
40303-42 Vquaufer—Radsatz (2 Stck.) Wheel advance (set of 2) Roue avancé (lot de 2) Ruota avanzato (set di 2) Rueda avanzada (juego de 2) 9 W6a W (2 Wiel geavanceerde (setvan2)  Wheel advanced (zestaw 2) Koneco npoasuHy ol Kola pokro i12 (sada 2 ks) 9
40300-43  Leiterplattenhalter Block pch Bloquer pcb Block pch Block pch 6
- : - — c ! o5 piandh - - Placa b biasTi 40300-43  PCBHx Block pcb Blok pcb Bnok PCB Block pcb 6
40300-44  Leiterplatte mit _ Mainboard with light boards ,ar‘te mere avec des planches Malnb.oard con pannelli aca base con tablas ligeras 15 103040 TR Moederbord met lichte Plyty glowne z lekkich plyt [T ——"——, Zakladni deska s lehkymi 15
Beleuchtungsplatine légeres leggeri planken deskami
:gi jg":? ;c["?(Uben (i St;:(')x Screw.s (Se:( of 9) \C/E ((jensemble de 9I) Viti (set di 9) I E;”:jl”rs (de 9) I ; 4030045 40 (94) Schroeven (set van 9) Sruby (zestaw 9) BuHTbI (HaGop u3 9) Srouby (sada 9) 7
- riickenstecker Plu DC Bridge for plux e pont pour plux Ponte DC per Plux el puente para plux 5972051 DCITL DC Bridge voor plux Most na plux DC Mocra nocroRHoro Toka aia DC Bridge pro plux 3
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard Piéces détachées standard  Pezzi di ricambio standard  Repuestos de nuestro AT RAR T Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z programu ~ 3an4acTy OT HawWNX Nahradni dily z naSeho
Sta:ctnd:(rd-Prograkmm range Bandages (10 e o ) 2rog;am3hstand_ard1 0 standaard leveringsprogramma  standardowego CTaHZAPTHBIX standartniho programu
46020 Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) andages (10 unités) Anelli di aderenza (10 pezzi) ros de adherencia (10 u.) 16020 5798 I B Antislipbanden (10 st Opony przyczepnogciowe LLInHb1 TpeHWA (Hab.10) Bandage (10ks)
46211 Decoder Decoder Decoder Decoder Decoder -
oS =~ - . p— . = . e 46211 fiRfinas Decoder Dekoder [Jlexogep Dekodér
tromabnehmer antograp antographe antografo antografo 657 peTem Pantograal Pantograf MarTorpad Pantogral

*Preisgruppe *price category *Catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio

*#r#&3R *Priscategorie *Grupa cenowa *LeHoBanA kaTeropua *Cenova skupina




